
 

 

Fig. 1a.: Verwachtingen van ouders wanneer zij een huisarts consulteren voor hun ziek kind (n=224). 

 

 

Fig. 1b.: Verwachtingen van ouders wanneer zij een apotheker consulteren voor hun ziek kind (n=146). 
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Fig. 2a: Het belang dat huisartsen hechten aan bepaalde handelingen tijdens een consultatie voor een ziek kind (n=50). 

 

Fig. 2b: Het belang dat apothekers hechten aan bepaalde handelingen tijdens een consultatie voor een ziek kind 

(n=106). 
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